

Među 51 gradom u RH s digitaliziranom kinodvoranom i Našice - svečano otvorenje kina najavljeno za 26. studenoga

## 2D filmovi i Našičanima, na 3D će morati još pričekati

NAŠICE – Digitalizacija kinodvorane u Domu kulture u Našicama je završena. Kino je opremljeno suvremenom digitalnom opremom i novim platnom, a ovih su dana počele i javne projekcije pa u sklopu Dječjeg tjedna u 2D filmovima uživaju učenici osnovnih škola. Svečano otvorenje digitaliziranog našičkog kina predviđeno je 26. studenoga, za Dan Radija Našica, koji se bavi i projekcijom filmova. Ukupna investicija osuvremenjivanja kinodvorane, koja je provedena u okviru projekta digitalizacije nezavisnih kinoprikazivača koji je pokrenulo Ministarstvo kulture, uz podršku gradskih



uprava, iznosi 290.000 kuna. Od tog iznosa Ministarstvo je osiguralo 200.000 kuna, a ostatak iznosa treba pokriti Grad. No gradonačelnik Kresimir Žagar rekao je kako se očekuje da će i Županija financirati dio razlike. Projekt digitalizacije kinodvo-

rane počeo je prošle jeseni, a pokrenut je u cilju povećanja posjećenosti kina i gledanosti europskih, hrvatskih i nezavisnih svjetskih naslova te revitaliziranja kina kao kulturnih središta. Na ovaj način Našice su na popisu 51 grada u Hrvatskoj koji imaju digitalizira-

ne kinodvorane. Našičko kino još nije osposobljeno i za filmske 3D projekcije jer je potrebno izvršiti dodatnu nadogradnju projektoru. Prema riječima v.d. direktorice Radija Našica Tomislave Justić, nabava dodatne opreme za prikazivanje filmova u 3D formatu planirana je u sljedećim godinama.

- S ovom suvremenom opremom već je vidljiva kvaliteta zvuka, a o slici da se i ne govori - kaže Justić.

Valja napomenuti da dok su u brojnim malim sredinama u Hrvatskoj kina zatvorena, kino u Našicama godinama spašava Grad. Grad Našice prepoznao je probleme s kojima se bori

Radio Našice kao kinoprikazivač te shvatio nužnost opstanka kina za grad. Sigurno da bez novčane pomoći iz gradskog proračuna, kaže v.d. direktorica Justić, kino ne bi preživjelo. Inače, našička kinodvorana je multifunkcionalni prostor s udobnim sjedalnicama i klimom u kojem se održavaju kazališne predstave, koncerti i drugi događaji.

Digitalizacija kina, kako kaže Justić, neće dovesti do poskupljenja kinoulaznica. Cijena karte ostat će 15 kuna, a korekciju će biti potrebno učiniti jedino kod atraktivnijih filmskih naslova zbog uvjeta koje postavljaju distributeri. S. Fridl ■